

Upravni odjel za promet i
komunalnu infrastrukturu

KLASA: 340-01/12-01/03
URBROJ: 2140/1-06-12-03

Krapina, 23. siječnja 2012.

ŽUPAN
mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

**PREDMET: Općina Zlatar Bistrica; sanacija podzemnog požara,
odnosno klizišta ispod nerazvrstane ceste u Lipovcu;
o b r a z l o ž e n j e**

PRAVNI TEMELJ: Članak 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 13/01, 5/06 i 11/06 – pročišćeni tekst i 14/09) i Kriteriji za sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanim cestama i stambenim i gospodarskim objektima na području Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/06, 13/08 i 21/09).

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu

IZVJESTITELJ: Željko Horvat, pročelnik Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu

OBRAZLOŽENJE: Općina Zlatar Bistrica dostavila nam je zahtjev za financiranjem geomehaničkih istražnih radova sa izradom Elaborata za sanacijom požara, odnosno klizišta ispod nerazvrstane ceste u Lipovcu. Naime, zbog podzemnog požara došlo je do neobjašnjivih podzemnih pojava i slijeganja terena po slojevima na navedenoj nerazvrstanoj cesti otvorilo se klizište, te se urušio dio puta.

Očevidom na terenu je utvrđeno da se na predmetnom području u prošlosti vadio ugljen, a razlog izvršenja očevida su oštećenja nastala na i uz nerazvrstanu cestu u obliku pukotina iz kojih izlazi dim, te dolazi do rasjeda terena. Na predmetnoj lokaciji došlo je i do pojave požara koji je ugašen uz pomoć vatrogasaca, međutim i dalje se pojavljuje dim iz pukotina. Zaključeno je da je potrebno izvršiti bušenje sonde na nekoliko mjesta kako bi se dobio uvid o tome što se događa ispod površine ceste i okolnog terena, te izradio prijedlog sanacije.

Na ponovnom terenskom očevidu, izvršen je iskop dvije sondažne jame kako bi se uvidjelo stanje terena, odnosno razlog zbog čega se pojavljuju rasjedi na cesti i okolnom terenu, te dim. Prilikom kopanja prve sondažne jame dodatno je oronuo dio trupa nerazvrstane makadamske ceste što

pokazuje da osim problematike pojave dima iz okolnog terena postoji i problem slijeganja terena na samoj cesti i oko nje. Prilikom iskopa jama nađen je površinski sloj ugljena koji tinja i zbog kojeg dolazi do pojave dima iz terena, ali će se naknadno izvršiti i bušenje sonde kako bi se uzeli uzorci terena iz većih dubina, te izradilo geotehničko mišljenje s prijedlogom projektnog rješenja.

Sukladno iznijetom, predlaže se Županu da Općini Zlatar Bistrica odobri financiranje izrade Elaborata za sanaciju klizišta ispod nerazvrstane ceste u Lipovcu.

Skupština Krapinsko-zagorske županije je na sjednici održanoj dana 12. lipnja 2006. godine donijela nove Kriterije za sufinanciranje sanacija klizišta na nerazvrstanim cestama, stambenim i gospodarskim objektima na području Krapinsko-zagorske županije, te dana 10. srpnja 2008. godine i 18. rujna 2009. godine Izmjenu Kriterija.

Prema točki 1. Kriterija, Županija financira po pojedinom klizištu izradu Elaborata, te tender dokumentaciju u 100%-nom iznosu. (Potrebna sredstva iznose 15.990,00 kuna).

Nakon donošenja zaključka, Županija će s Općinom Zlatar Bistrica regulirati međusobne odnose.

OSVRT NA POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA: Za provedbu ovog Zaključka u proračunu Županije za 2012. godinu nije potrebno osiguravati dodatna financijska sredstva. Naime, ista su već predviđena u razdjelu Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu *na poziciji 212 – Pomoći općinama za sanaciju klizišta.*

PROČELNIK

Željko Horvat, dipl.ing.

PRILOG:

1. Zahtjev Općine Zlatar Bistrica
2. Prijedlog zaključka

ŽUPAN

KLASA: 340-01/12-01/03
URBROJ: 2140/1-02-12-04

Krapina, 24. siječnja 2012.

Na temelju Kriterija za sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanim cestama i stambenim i gospodarskim objektima na području Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/06, 13/08 i 21/09) i članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 11/06 – pročišćeni tekst i 14/09), Župan Krapinsko-zagorske županije je dana 24. siječnja 2012. godine donio sljedeći:

ZAKLJUČAK

1. Odobrava se Općini Zlatar Bistrica financiranje izrade Elaborata za sanaciju klizišta ispod nerazvrstane ceste u Lipovcu u iznosu od 15.990,00 kuna.
2. Zadužuju se Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu i Upravni odjel za gospodarstvo i financije za izvršenje točke 1. ovog Zaključka.

ŽUPAN

mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za gospodarstvo i financije
2. Općina Zlatar Bistrica
3. Upravni odjel za poslove Župana i Županijske skupštine, za Zbirku isprava
4. Arhiva